NAL _,
QONAL L
& "

INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN CLUJ

CO\AECI(‘Z

% COLEGIUL NATIONAL ,,EMIL RACOVITA” CLUJ-NAPOCA MINISTERUL
5 Str. Mihail Kogdlniceanu nr. 9-11, Cluj-Napoca, Tel. Fax: +(40)264-591825; 431930 EDUCATIEI
o < web : www.e-racovita.ro; e-mail: racovitacj@gmail.com
Ly avd®

Concursul claselor a IV-a ,,MICUL RACOVITIST” 2024
MATEMATICA

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Seacorda zece puncte din oficiu.
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

Problemanr. 1 (30 de puncte)

[(240:8+670):2x8-1699 |:3+3=

(100) 8 = (350%8-1699) 1343 = .occoeeeeoeeeeer e 4p
0 R I T 4p
T T (0 N 2p
[420: (105-14xa) +198]:15 =14........ovvvresrrro 2p
420 (105-14xa) +198 = 210......vvoovorrresrerrerrrn 3p
4201 (105-14%8) =121....ooovoeeeeeeeeeseee e 3p
(20p) b) 105-14x8 = 42012 =35..ooooooeoesooeeeeeseseeesens 4p
14x8 =105-35=70......0ovorreerrreesssesseeeessssseeeen 4p
A=T0:14 =5 4p

Problema nr. 2 (25 de puncte)
(15p) a) a1=3, a,=11, a3=19, as=27, ...

a-a1=8 = a;=a1+8 2p
az-a2=8 = az =a,+8= a;+8+8=a;+2-8 2p
as-a3=8 = as =a3+8=a;+3-8 4p
... an= a1+8:(n-1) = an=3+8-(n-1) 3p
Pentru n=501 = as01=3+8-500=4003 4p
(10p) b) a121=3+8-120=963 1p
a22=3+8-21=3+168=171 2p

2+ a121-3- a2 =2- 963-3- 171=1926-513=1413 2p

as =3+(5-1) -8=3+4-8=35 2p

as : 5=35:5=7 1p
1413:7=201 rest 6 1p

Prin urmare restul este 6 1p
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Problemanr.3 (20 de puncte)

Fie varsta lui Andrei egala cu 271, 72 NAtUTAL..........cccviiiiiieeiee e e e e e e e e 2p
varstele nepotilor ramasi 1n ordinea enuntului vor fi egale cu 2n +2,2n+4,2n+6,2n + 8, 2n + 10.......... 2p
iar varsta lui Gabriel este 2n + 2m, unde m poate fi una din valorile 0; 15 2; 3; 45 5.cvveeeiieeeiieeeee e 4p
Atunci: 2n+ (2n+2)+(2n+4)+2nt6)+(2n+8)+ 2n+10)+ (2n+2m) =T4uoccveeeeeeeeeeieeeeeee 2p
AAICA TH A 11 =22 ettt e et e e et e e et e e e b e et bee e tbee e atee e aaee e bt e eantaeeantaeeantaeeantaeennteeeereeennreen 4p
ASHEl, GADIICL AT 8 QNI ..ueieiiieiiiiiii ettt ettt et e b e et e saaeeteeeateessaeenbeensaesaseenseeenseasneensaens 2p

iar varstele celorlalti sunt in ordine, 6, 8, 10, 12, 14, si 16, iar fratele geaman al lui Gabriel este Bogdan.....4p

Problema nr. 4 (15 puncte)

abc=9x ac; din ultima cifri = c=0sauc=>5............ 4p
Daca ¢ =0, impartim la 10 = ab=9xa , imposibil.......4p
Daci ¢ = 5= ab5=9 x a5, convine doar a € {1,2,3,4}....3p

Numerele cautate sunt: 135, 225, 315 si 405.................. 4p
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